
《in 関西ノムラ資産管理フェア2007》

大証金アンケート結果

フェア開催中、当社のブースに多数お越しいただきありがとうございました。ブース前にて皆様にご
協力賜りましたアンケートの集計結果をご報告いたします。
なお、アンケート結果は、今後の大証金のＩＲ活動等の参考にさせていただきます。今後とも一層の
ご厚情を賜りますようお願い申し上げます。

平成19年３月２日

（平成19年２月16日・17日 京セラドーム大阪）
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◆アンケートご回答者（合計2,654名）
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◆１ 投資銘柄の選択ポイントは何ですか？（複数回答可）
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＜回答者数：２,６５４人＞
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◆２ 「大証金」をご存知ですか？ ◆３ 「大証金」株式に投資されたことはありますか？
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◇大証金をお知りになったきっかけは何ですか？

【大証金株式に投資されたことがある方にお聞きします。】

【大証金株式に投資されたことがない方にお聞きします。】

◇「大証金」株式への投資を検討されたこと
はありますか？
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◆４ 信用取引のご経験はありますか？ ◆５ 証券金融会社が信用取引をバックアップ
するための免許会社であることをご存知ですか？
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◆６ 当社の個人向け証券担保ローンの代表的商品である次の商品名をご存知ですか？
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【ご意見・ご要望等】
・事業内容・会社業績が良く分からない。もっと分かりやすくＩＲすべき。
・もっとＰＲして下さい。知らなかった。
・証券市場の状況で業績が左右されやすい業種なので、安定した利益を得られる道も見つけてください。 ＜株主＞
・地味な銘柄なので、知名度向上を図って欲しい。 ＜株主＞
・新聞等のメディアに露出されれば認知度が上がると思います。
・いい結果を出して高配当を望みます。
・元の水準ぐらいに配当を戻して欲しい。 ＜株主＞
・株価上昇、増配 ＜株主＞
・安定的な株価推移 ＜株主＞
・優待を全てＱＵＯカードでもらえる様にして欲しい。 ＜株主＞
・株価が以前より下がっているので頑張って欲しい。 ＜株主＞
・規模より中身でいってください。 ＜元株主＞
・良く知っているが、近年すごく個人向けのＰＲに熱心になってきた。
・他の金融会社との違いをアピールした方がよいのでは？
・素晴らしい会社だと思いますので今後も益々頑張ってください。
・信頼ある企業として発展してください。
・大阪の活性化を期待。
・Ｅトレードのコムストックローンを利用させてもらって大変助かってます。
・今こちらに来て大いに興味を持ちました。
・逆日歩が高い ＜元株主＞

その他、多数のご意見等を頂戴いたしました。皆様、本当にありがとうございました。

◆７ 「大証金」への主なご意見・ご要望等



【本件に関するお問合せ先】

企画総務部 総務課

Ｔ Ｅ Ｌ：06-6233-4510

E-mail：soumu@osf.co.jp


